



## ПАМЯТЬ

# Большое видится на расстоянии

19 ноября, в семидесятирестлетный день рождения Владимира Васильевича Юдина, перед проходной на ЦГФУ на Тобольской промышленной площадке СИБУРа была воздвигнута стела-памятник второму генеральному директору Тобольского нефтехимического комбината. Так благодарные работники нефтехимкомбината увековечили имя человека, внёсшего большой вклад в развитие не только нефтехимии в Тобольске, но и в возрождение бывшей сибирской столицы.

О весомых заслугах Владимира Васильевича говорили на митинге люди, знавшие близко почётного гражданина Тобольска Юдина.

Многие тоболяки ещё помнят, что был он непрост, иной раз суров, но в высоком профессионализме, организаторских способностях, умении повести за собой огромный коллектив (а в то время на комбинате работало около 10 тысяч человек) никто и сегодня не сомневается. Лишь немногие знают, что Юдин был автором 39 изобретений, 89 рационализаторских предложений в области химии и химических технологий. За вклад в развитие науки и техники был избран действительным членом Академии технологических наук Российской Федерации. А с 1998 года заведовал кафедрой химии и химической технологии в Тобольском индустриальном институте, новое здание для которого и было построено по его инициативе. Кавалер орденов и медалей (ещё советских), он избирался депутатом в парламенты разных уровней. И о государственности мышления, масштабности его подхода к делу говорят объекты города, воздвигнутые во время его руководства комбинатом, по его инициативе, при его непосредственном участии.

В составе НХК должно было быть 40 различных производств, — рассказывает генеральный директор «Тобольск-Нефтехима» Владимир Анохин. — Когда Владимир Васильевич приехал в Тобольск, здесь, на комбинате, была пущена только центральная газифракирующая установка с инфраструктурой. Его усилиями в срок заработал завод по производству бутадиена. Предстояло строить бутылкаучук, но в стране уже начались трудности, грянула перестройка. И всё же в 1997 году было запущено произ-



водство изобутилена и МТБЭ. И это полностью его заслуга. И место для стелы нами выбрано неслучайно: именно отсюда, с этой проходной, Владимир Васильевич много лет обычно начинал линейные обходы производства.

На будущий год мы будем отмечать 40 лет с начала строительства Тобольского нефтехимкомбината. И 24 года из них наше предприятие возглавляли два первых генеральных директора — Владимир Александрович Дзираев и Владимир Васильевич Юдин. Мы это все хорошо помним. И память эту закрепили в названиях улиц. Теперь у нас есть проспект Дзираева — от 10 микрорайона до кольца промзоны, и эта широкая улица до товарно-сырьевой базы «Северная» — имени Юдина.

И это символично, — заметил, выступая на митинге, депутат областной думы Владимир Майер, — едешь по проспекту Дзираева, сворачиваешь на улицу Юдина и попадаешь в самое сердце

«Тобольск-Нефтехима». Эти два человека заложили мощный фундамент не только под сам «Гигант на Иртыше», но в сегодняшние будни нашего сибирского города.

И он вспомнил, как Юдин строил дорогу Ш-1, был так влюблён в проспект Комсомольский, что, пользуясь статусом предприятия как градообразующего, за счёт его средств облагораживал и изменил в лучшую сторону облик одной из центральных улиц Тобольска.

Председатель городской думы Николай Зольников и первый заместитель главы администрации города Яна Зубова отметили, как много «генерал» НХК уделял внимания развитию социальной сферы Тобольска. Впрочем, и вспоминать не надо — объекты работают и украшают город. Гостиница «Славянская», ДК «Синтез», СК «Молодость», стадион, ландшафтный парк, «Супермаркет», больница и поликлиника, дачные сады, жилые микрорайоны — 7, 7 «а»,

8, 9, учебный корпус индустриального института.

36 лет проработал вместе с Владимиром Васильевичем Леонид Жернаков — 23 года в Омске, 13 лет в Тобольске. Многому учился у него, позже стал тоже генеральным директором «Тобольск-Нефтехима».

— Я благодарен судьбе, что мне посчастливилось работать с таким выдающимся человеком, — подытожил своё выступление Леонид Евгеньевич. — Думаю, самая ценная память та, что остаётся в сердцах людей.

О благодарной памяти говорили директор тюменского представительства компании «СибурТюменьГаз» Михаил Агеев, советник председателя городской думы Владимир Габрус. За память благодарил тоболяков сын Владимира Васильевича, Ярослав Юдин, приехавший на открытие стелы.

Раиса ПОЛОВИНКО  
Юрий ПОПОВ (фото)

## ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю с профессиональным праздником всех тоболяков — сотрудников налоговых органов!

Налоговая служба прошла нелёгкий путь становления и стала надёжной опорой государству в решении вопросов финансовой безопасности.

Сегодня невозможно представить поступательное развитие Тобольска без чёткой повседневной работы налоговиков. В росте бюджетных доходов нашего города в немалой степени и ваша заслуга. Именно вы добиваетесь неукоснительного соблюдения налогового законодательства, своевременных налоговых поступлений в федеральный, областной и местные бюджеты.

Ваша успешная деятельность предоставляет дополнительные возможности для увеличения заработной платы работников бюджетной сферы, пенсий и пособий, стабильного финансирования муниципальных программ, дальнейшего развития экономики.

В день профессионального праздника благодарю за отличную службу и от души желаю всем сотрудникам и ветеранам налоговых органов крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, результативной стабильной работы.

Владимир МАЗУР,  
глава администрации Тобольска

## Уважаемые работники налоговой службы!

От депутатов Тобольской городской думы и от меня лично примите самые тёплые поздравления с профессиональным праздником — Днём работника налоговых органов!

Налоги — это фундамент финансовой и социальной стабильности государства и общества.

Своевременное и полное поступление налогов в бюджеты всех уровней позволяет нам увеличивать заработную плату работникам бюджетной сферы, повышать пенсии и пособия, строить жильё, дороги и коммуникации, активизировать предпринимательскую деятельность и сформировать инвестиционную привлекательность Тобольска.

Сегодня налоговая служба города — это динамично развивающаяся структура, применяющая самые современные технологии, формы и методы работы, что обеспечивает формирование партнёрских отношений с налогоплательщиками и бюджетной системой всех уровней.

Желаю вам успехов в труде, требующем высочайшего профессионализма, чувства долга и высокой ответственности, здоровья, счастья и благополучия, удачи во всех делах и начинаниях!

Николай ЗОЛЬНИКОВ,  
председатель Тобольской городской думы

## Призывы «Тобольской правды» ко Дню работника налоговых органов и ко Дню бухгалтера:

1. Да здравствует 13-я годовщина Дня работника налоговых органов Российской Федерации! Ура, инспекторы, начальники отделов и инспекций!

2. Слава закону «О бухгалтерском учёте»! Пусть живёт в веках имя и дело Луки Пачоли (Luca Pacioli) — отца мировой бухгалтерии!

3. Налоговики нашего города! Равнение на мытаря Захехя, получившего радость общения с Господом, несмотря на свой малый рост!

4. Инспекторы Межрайонной ИФНС № 7 по Тюменской области! Не жалейте аквитенса всем законопослушным физлицам!

5. Деловые люди Тобольска! Ваши сегодняшние цветы в кабинетах налоговой инспекции — залог завтрашнего процветания!

6. Славные стахановцы-налоговики! По совету президента РФ — не кошмарьте бизнес! Твёрже стойте на пути нарушителей налогового законодательства РФ!

7. Бухгалтеры нефтехимического кластера нашего города! От чёткости и внимательности вашей работы зависит не только успех отдельно взятых предприятий, но и экономика всей страны!

8. Фискальные агенты! Частое посещение окулиста и отоларинголога — ваша профессиональная обязанность! Ура!

9. Начальники отделов ИФНС № 7 по Тюменской области! Крепче руку на пульсе борьбы с коррупцией в нашем городе!

10. Главбухи строительных компаний! Передвижению кредитов — зелёную улицу!

11. Товарищеский привет агентам делькредере! Принципалы ждут от вас выполнения гарантий! Выше знамя повышения покупательской способности юрлиц!

12. Руководители налоговых инспекторов! Добивайтесь агрегирования в документах ваших подчинённых!

13. Бухгалтерские работники нашего города! Помните, что абшлюсс — ещё не полный абандон! Выше нарукавники повседневной работы!

14. Налоговики Тобольска! Последние инициативы Кремля о предоставлении информации следственному комитету — в жизнь!

15. Главные бухгалтеры Нижнего посада! Пусть кредит ваших предприятий всегда бьётся с дебетом и побеждает его! Ура, главбухи!



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Сэкономим?

Билеты на поезда дальнего следования, отправляющиеся в 2014 году, можно приобрести со скидкой до 50%

В 2014 году ОАО «Федеральная пассажирская компания» (дочернее общество ОАО «РЖД») вновь предложит пассажирам популярные спецтарифы «Планируйте заранее!» и «Покупайте больше – платите меньше!».

18 ноября 2013 года открыта продажа билетов на поезда дальнего следования, отправляющиеся 1 января 2014 года. С этого дня экономные путешественники могут приобрести билеты в купейные вагоны поездов формирования ОАО «ФПК» со скидкой 50% по специальному тарифу «Планируйте заранее!» при условии покупки проездных документов в срок от 45 до 31 суток до отправления поезда.

Указанная скидка позволяет осуществить поездку в комфортабельных купейных вагонах по цене практически равной стоимости проезда в плацкартном вагоне. Акция распространяется на поезда, отправляющиеся в период с 1 января 2014 года по 24 апреля 2014 года.

Влад НАБОКОВ

Иностранец с правами

60 тысяч тоболяков, владеющих автомобилями (а именно столько единиц автотранспорта зарегистрировано на территории нашего города), все нововведения в ПДД и законодательство, связанное с регистрацией транспорта и выдачей водительских удостоверений не упускают из своего поля зрения.

В ноябре 2013 года должен был вступить в силу Федеральный закон № 92, касающийся выдачи водительских удостоверений российского образца, с добавлением нескольких категорий и подкатегорий.

Законодательная власть приняла решение отсрочить эти новшества до мая 2014 года. Ситуацию прокомментировал старший государственный инспектор регистрационно-экзаменационного отдела ОГИБДД МО МВД «Тобольский» Николай Кислицин:

– Такая отсрочка особенно благоприятна для водителей, прибывших в Россию для работы из других государств. Она даёт возможность работать без проблем на территории нашего государства ещё несколько месяцев.

В Тобольске водителей из ближнего и дальнего зарубежья немало. Чтобы получить водительское удостоверение российского образца, как это будет предусмотрено новыми правилами, иностранцам-водителям необходимо будет пройти курс обучения в России и сдать теорию и практику.

Валентина АТОМАНОВА

Наши полиглоты

На базе школы № 1 прошёл первый тур традиционного городского конкурса «Talent show» для ребят, изучающих иностранные языки.

В номинации «Декламация» приняли участие 50 учащихся городских школ №№ 2, 5, 6, 7, 9, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 20, гимназии имени Н.Д. Липмана и лицей. Школьники с 1 по 11 класс читали наизусть стихи и прозу на иностранных языках, в основном на английском.

Среди младших классов лучшей в декламации на английском языке стала лицеистка Наталья Касимова, в средней группе победила гимназистка Ляйсан Бишнапова, старшеклассник Дмитрий Парещий из школы № 1 был признан лучшим в своей категории. В немецком языке победителями стали Дарья Уткина из школы № 14 и Тимофей Куимов из гимназии имени Н.Д. Липмана. Жюри конкурса особо отметило Валерию Кошкарову из школы № 2 за выступление на французском языке, сообщает сайт комитета по образованию.

Играйте на здоровье!

Под таким девизом прошёл областной фестиваль ведущих и исполнителей игровых программ для людей с ограниченными физическими возможностями «Затее-2013».

Педагоги-организаторы Дома детского творчества Анна Коробейникова и Айвар Шарфутдинов приняли участие в мероприятии. Даже через досуговую деятельность проходит социальная адаптация и реабилитация людей с ОВЗ. Среди 40 специалистов из области в заочном туре сценарий тоболяков был признан лучшим и вошёл в сборник игрового материала по итогам фестиваля.

Во втором туре, участниками которого стали 18 делегаций, наши педагоги-организаторы представили игровую программу «Скорю, скоро Новый год» по мотивам мультфильма «Маша и медведь». Анна и Айвар сумели отделиться и стали лауреатами I степени. При подведении общих итогов педагоги-организаторы Тобольского дома детского творчества признаны абсолютными победителями фестиваля и получили приглашение на Всероссийский конкурс ведущих «Праздник продолжается».

Екатерина ВОЛЬНОВА

НА ВЫЕЗДЕ

Бюджетные локомотивы

В Тобольске прошло выездное заседание комитета по бюджету, налогам и финансам Тюменской областной думы. В нём приняли участие представители всех уровней областной и городской властей.

Об основных источниках формирования доходной части областного бюджета, о том, как влияет на пополнение бюджетов развитие кластера нефтегазохимии, о мерах, принимаемых органами власти для решения проблем, возникающих в ходе формирования и исполнения областного и местных бюджетов, доложил председатель бюджетного комитета облдумы Дмитрий Горшкий. По его словам, в 2014 году прогнозируемые доходы в областной бюджет составят 120,7 миллиардов рублей. Из них основные «локомотивы налоговых источников» – налог на прибыль, налог на доходы с физических лиц и налог на имущество. Расходы составят чуть более 125 миллиардов рублей.

Заместитель главы администрации Тобольска Валерий Паксин рассказал гостям о планировании и исполнении городского бюджета и развитии «точек роста» экономики города. На сегодняшний день в городе реализуется 16 инвестиционных проектов (без учёта тех, что продвигает компания СИБУР) на сумму более 700 миллионов рублей, что предполагает создание около 580 рабочих мест.

Ирина Лосева, председатель комитета Тюменской



областной думы по экономической политике и природопользованию, информировала о перспективах в деле утилизации и переработки твёрдых коммунальных (бытовых) отходов. Практически 100% захоронение ТБО в области производится на полигонах и свалках. За счёт частных инвестиций запланировано строительство нескольких перерабатывающих заводов.

О межбюджетных отношениях областных органов госвласти и органов местного самоуправления, а также о предложениях по их совершенствованию рассказал заместитель председателя Тюменской областной думы, член комитета по бюджету, налогам и финансам Владимир Сысов.

Также на заседании была представлена информация о первых результатах действия на территории области Закона Тюменской области «О патентной системе налогообложения для индивидуальных предпринимателей». Первый заместитель директора департамента финансов Тюменской области Михаил Таранов отметил, что пока данный закон не оправдал ожиданий. Связано это с невозможностью дифференциации особенностей ведения бизнеса в зависимости от территориального положения предпринимателя, где он ведёт свой бизнес – в областном центре, городе или сельской глубинке. Поэтому депутаты областной думы вышли с законодательной инициативой введения более понятной предпринимателям и местным властям модели

Светлана СУРАЕВА Юрий ПОПОВ (фото)

ДУМЫ В ДУМЕ

С улиц – в спортзалы

На заседании постоянной комиссии городской думы по социальным вопросам под председательством Сергея Слинкина рассматривалось два вопроса.

Основным был «О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних за девять месяцев 2013 года». Докладчик, первый заместитель главы администрации города Яна Зубова, акцентировала внимание на направлениях, по которым работает комиссия, приведя по каждому соответствующую выкладку с цифрами и фактами, а также указывая предпринятые меры.

Главным итогом работы можно назвать тот факт, что за девять месяцев текущего года преступность среди несовершеннолетних снизилась на 55% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Не зарегистрировано хулиганств, изнасилований, убийств, преступлений, повлекших за собой причинение тяжёлого вреда здоровью. А вот рост угона автотранспорта с участием несовершеннолетних имеет место, и вырос он на 14,3. Из совершённых преступлений 10 несовершеннолетних были в состоянии алкогольного опьянения.

ности учреждений системы профилактики алкоголизма, наркомании в детско-молодёжной среде.

– Таким образом, действия учреждений и ведомств привели в 2013 году к общему снижению детской преступности, отсутствию фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, – заключила Яна Зубова.

Второй вопрос, рабочий, был посвящён представлению платных и бесплатных услуг жителям города в спортивных учреждениях Тобольска. Докладчик, председатель комитета по физической культуре и спорту Ольга Алеева, отметила, что учреждения спортивного комитета оказывают услуги на бесплатной основе в рамках выполнения муниципальных заданий. Эта работа проводится на базе 17 спортивных учреждений и 11 спортивных залов общеобразовательных школ. В городе успешно развивается 29 видов спорта. Общее число занимающихся на постоянной основе в четырёх детско-юношеских спортивных школах – 3 129 человек, в трёх учреждениях физической культуры и спорта – 1 926.

Анна ЩЕРБИНИНА

Лада ЛИСОВА



НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ

Народ голосует – «Тоболка» награждает

Главный редактор «Тобольской правды» Тимур Волков и председатель совета общественности при МО МВД «Тобольский» Олег Морозов чествовали трёх участковых полиции, лидирующих в читательском конкурсе.

Ко Дню участковых памятных призов получили старший лейтенант полиции Анатолий Полуянов, капитан полиции Вильдан Хисаметдинов и лейтенант полиции Галиб Агаев.

Это был промежуточный этап конкурса. Борьба за звание лучшего, уважаемого народом участкового продолжается.

Светлана СУРАЕВА Анастасия ГУЛИНА (фото)



Редакция принимает смс на номер 8-922-489-01-49 с указанием имени и должности претендента. Проголосовать за достойную кандидатуру можно на нашем сайте www.tobolka.ru, либо написав письмо в редакцию.

СУД ДА ДЕЛО

Сходили за пивком...

ВЕЧЕРОМ в квартире многоэтажки седьмого микрорайона Тобольска мужчины соображали «на троих». Но вот спиртное закончилось, денег нет, а душа просит продолжения праздника. И тут хозяйка квартиры предложила своим жаждущим собратьям согнать за пивком. Но не в магазин, а по месту работы. Его сообъект работал на базе БСИ и накануне разгрузил из вагона пиво. Уговорив ещё одного своего знакомого, троица двинулась на БСИ, где застрельщик пивной экспедиции вскрыл железнодорожный вагон и они похитили 14 упаковок пива.

Но хорошо и душевно обмытая добычу не дали мужикам сотрудники полиции, рекордно быстро не только зафиксировавшие кражу, но и нашедшие похитителей.

Как рассказала нам помощник прокурора Тобольска Татьяна Ишметова, в ходе судебного заседания сын троицы вину свою признала полностью.

Тобольский городской суд приговорил инициатора хищения к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 24 месяца и обязательным трудоустройством. Один из его соучастников получил 180 часов обязательных работ, другой – полтора года условного лишения свободы с испытательным сроком на два года.

Игорь ДЕМЕЦКИЙ

ПРОФИЛАКТИКА

Градус преступности

В администрации города состоялось заседание координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью. Члены совета обсудили состояние преступности и ход реализации комплексной программы по профилактике и усилению борьбы с преступностью в Тюменской области по итогам девяти месяцев текущего года. Рассмотрели вопрос о преступлениях, совершённых в состоянии алкогольного опьянения.

Докладчик, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Тобольский» Андрей Суродейкин, отметил рост зарегистрированных преступлений на 3,9%. Он рассказал о ежемесячной совместной профилактической работе полицейских с народными дружинами и казачеством. С начала года таких мероприятий состоялось 63 лица, допускающих правонарушения в семейно-бытовых отношениях, а также 247 лиц, ранее судимых за преступления, предусмотренные ст. 105, 111 УК РФ. В ходе профилактических мероприятий проверили 327 семейных скандалов, 48 неблагополучных семей поставили на учёт. Проверили 554 человека, ранее судимых за преступления против личности.

В целях реабилитации освобождённых из мест лишения свободы за девять месяцев оказана помощь в трудоустройстве 56 лицам, восьми лицам оказана помощь в бытовом устройстве. Пять человек направлены на анонимное противополицейское лечение (прошли его двое), двоих направили на лечение от наркомании (обратился за помощью один), два человека направили в тубдиспансер.

Андрей Суродейкин привёл неутешительную статистику. По преступлениям, совершённым в состоянии опьянения, увеличение составило 16,8%. При этом один больной алкоголизмом и представляющий опасность для окружающих на учёте в соответствующих подразделениях полиции не состоит. Причина заключается в непредставлении информации о таких больных учреждениях здравоохранения, которым по ст. 13 № 323-ФЗ от 21.11.2011 года запрещено разглашать врачебную тайну.



В ходе совещания обсудили обеспечение порядка и общественной безопасности в период проведения новогодних мероприятий в Тобольске. Рассмотрели дополнительный вопрос об организации работы по предупреждению фактов реализации алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.

Под занавес участники координационного совета заслушали информацию об исполнении решений КС в 2013 году и приняли проект плана работы на следующий год.

Валентина АТОМАНОВА Евгений КРАН (рис.)

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ХРОНИКИ

За безупречную службу

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин объявил благодарность за безупречную службу и выполнение заданий особой важности и сложности тоболякам: следователю отдела криминалистики Владимиру Безядину, заместителю руководителя следственного отдела Камилу Багомедову и следователю по особо важным делам СО Дмитрию Скипину.

Кроме того, приказом Председателя Следственного комитета РФ от 28.10.2013 № 133-к/п им объявлены благодарности за настойчивость и профессионализм, проявленные в ходе раскрытия и расследования уголовного дела по фактам взрывов самодельных взрывных устройств, установленных в почтовых ящиках жилого дома. В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

Эй, дружинushка, ухнем!

С 2004 ГОДА на территории Тобольска действует городская народная дружина по обеспечению охраны общественного порядка.

По данным начальника её штаба Александра Тропина, за девять месяцев текущего года совершено 4 388 выходов на улицы города. Дружинники участвовали в раскрытии одного преступления, выявили 2 528 административных правонарушений. Силами народной дружины досмотрено 5 254 единиц автотранспорта, проверено 841 лицо, состоящее на учёте в правоохранительных органах. ГНД проверено 248 мест концентрации несовершеннолетних, обследовано 2 752 домовладений, 6 364 подвалов и чердачных помещений.

Кроме того, общественное объединение 46 раз обеспечивало охрану общественного порядка при проведении массовых мероприятий. Его участники провели 11 778 профилактических бесед.

Новогодний наряд

ЧЕРЕЗ месяц с небольшим тоболяки будут отмечать Новый год. Дабы обеспечить правопорядок в праздничные дни полицейские Тобольска разработали ряд мероприятий.

В местах проведения новогодних ёлок и праздничных мероприятий, в школах и дошкольных учреждениях будут дежурить сотрудники МО МВД «Тобольский». Маршруты нарядов максимально приблизят к территориям массового пребывания граждан. Будут созданы группы по регистрации преступлений и административных нарушений, дополнительные следственно-оперативные группы и дополнительный наряд группы немедленного реагирования.

Перед началом массовых мероприятий за два часа до их начала кинологом будет проводиться обследование мест проведения праздника, а также зданий и сооружений, расположенных поблизости, с последующей передачей их под охрану сотрудникам полиции.

А Главное управление МЧС России по Тюменской области с 11 ноября по 10 января проводит профилактическую операцию «Новый год». Её основная цель – повышение уровня противопожарной защиты всё тех же «новогодних» объектов.

ВНИМАНИЕ!

«Злачные» места Тобольска

ПО ДАННЫМ МО МВД России «Тобольский», самыми криминогенными местами в городе являются: 4 мкр. – БЦ «Европа»; магазин «Монетка», район дома № 36; 6 мкр. – район автовокзала; 7 мкр. – район дома № 19; 8 мкр. – дом № 41, ЦУМ; 9 мкр. – ТРЦ «Рио»; ТЦ «Арбат»; 11 мкр. – гипермаркет «Магнит»; центральная часть – кафе «Малевич» и «Оазис».

Все эти объекты находятся на особом контроле полиции, здесь усилено патрулирование сотрудниками ППС, представителями общественных формирований и участковыми уполномоченными.

Ярослав ВИДНЫЙ



Приложение 1 к приказу ФСТ России от 15 мая 2013 г. №129. Форма 1.8

**Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа\* ОАО «Тепло Тюмени»**

№ п/п	Наименование показателя	Значение
A	1	2
1	Количество поданных заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения в течение квартала, шт.	9
2	Количество исполненных заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения в течение квартала, шт.	9
3	Количество заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении в течение квартала, шт.	0
4	Причины отказа в подключении	
<b>Добавить причину</b>		
5	Резерв мощности централизованной системы горячего водоснабжения в течение квартала (Гкал/час)	0,00

\* Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к централизованной системе горячего водоснабжения. Информация раскрывается ежеквартально, в течение 30 календарных дней по истечении квартала, за который раскрывается информация.

Приложение 2 к приказу ФСТ России от 15 мая 2013 г. №129. Форма 2.10

**Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа\* ОАО «Тепло Тюмени»**

№ п/п	Наименование показателя	Значение
A	1	2
1	Количество поданных заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения в течение квартала, шт.	126
2	Количество исполненных заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения в течение квартала, шт.	126
3	Количество заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении в течение квартала, шт.	0
4	Причины отказа в подключении	
<b>Добавить причину</b>		
5	Резерв мощности централизованной системы холодного водоснабжения в течение квартала, тыс.куб.м/сутки	5,40

\* Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к централизованной системе холодного водоснабжения. Информация раскрывается ежеквартально, в течение 30 календарных дней по истечении квартала, за который раскрывается информация.

**Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам ОАО «Тепло Тюмени» г. Тобольск**

2 квартал 2013 года		
№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения	23
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	23
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	10
4	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	13
5	Резерв мощности системы теплоснабжения Всего (Гкал/час) **	0,00
<b>Добавить запись</b>		
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	10

\* Раскрывается регулируемой организацией ежеквартально

\*\* При наличии у регулируемой организации отдельных систем теплоснабжения информация о резерве публикуется в отношении каждой системы теплоснабжения.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам ОАО «Тепло Тюмени» г. Тобольск		
3 квартал 2013 года		
№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	2	3
1	Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения	32
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	32
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	19
	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	13
5	Резерв мощности системы теплоснабжения Всего (Гкал/час) **	0,00
<b>Добавить запись</b>		
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	19

\* Раскрывается регулируемой организацией ежеквартально  
\*\* При наличии у регулируемой организации отдельных систем теплоснабжения информация о резерве публикуется в отношении каждой системы теплоснабжения.

Приложение 2 к приказу ФСТ России от 15 мая 2013 г. №129. Форма 3.8

**Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа\* ОАО «Тепло Тюмени»**

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	2	3
1	Количество поданных заявок о подключении к централизованной системе водоотведения в течение квартала, шт.	28
2	Количество исполненных заявок о подключении к централизованной системе водоотведения в течение квартала, шт.	28
3	Количество заявок о подключении к централизованной системе водоотведения, по которым принято решение об отказе в подключении в течение квартала, шт.	0
4	Причины отказа в подключении	
<b>Добавить причину</b>		
5	Резерв мощности централизованной системы водоотведения в течение квартала (тыс.куб.м/сутки)	0,00

\* Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к централизованной системе водоотведения. Информация раскрывается ежеквартально, в течение 30 календарных дней по истечении квартала, за который раскрывается информация.

**Тобольская городская дума приглашает специалиста для замещения должности муниципальной службы советника председателя Тобольской городской думы по экономическим вопросам, бюджету и финансам, контрактного управляющего.**

**Требования к соискателю:**

- ▶ стаж муниципальной службы не менее двух лет, либо стаж работы по специальности не менее трёх лет;
- ▶ образование – высшее профессиональное;
- ▶ знание основ законодательства в сфере муниципальной службы и местного самоуправления, в сфере экономики и финансов, закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, бюджетного кодекса;
- ▶ наличие резюме, паспорта, копий документа (документов) об образовании и трудовой книжки.

Время собеседования по согласованию.  
**Обращаться по адресу:** г. Тобольск, ул. Ремезова, 24, каб. 332, с 8.45 до 18.00 в рабочие дни.  
**Контактные телефоны:** (3456) 25-33-21, 25-22-13, 25-33-15

**Продаются петухи, куры, перепела.**  
Домашние. Живые  
8-904-877-56-76

**РЕГУЛИРОВКА, РЕМОНТ швейных, скорняжных машин, оверлоков любого класса.**  
Опыт. Гарантия. Город.  
Свидетельство  
8-908-868-90-54,  
25-45-61

**КСЕРОКОПИРОВАНИЕ и РАСПЕЧАТКА документов формата А4, А3 сканирование. Быстро и недорого.**  
ул.Самаровская, 17.  
Редакция газеты «Тобольская правда»  
25-71-56

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ НА ВЫВОЗ**  
8-912-383-05-55

**Продаю пшеницу, овёс, ячмень, комбикорма для животных и птиц**  
8-922-269-34-70

Редакции газеты «Тобольская правда» **ТРЕБУЮТСЯ КОММУНИКАбельные, ИНИЦИАТИВные, МОЛОдые ЛЮДИ**

**Можно без опыта работы.**  
24-18-42

Утерянный аттестат об основном общем образовании В 960519, выданный в июне 1993 года МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» на имя Дмитрия Анатольевича Мендрулёва, считать недействительным.

Выражаем глубокую благодарность и признательность генеральному директору ОАО «Тобольский речной порт» Виктору Владимировичу Зырину и всему коллективу порта за оказанную поддержку в организации похорон Самохвалова Олега Митрофановича.  
**Родные и близкие покойного**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

<p><b>Главный редактор Тимур Волков</b>                  Редактор..... Дмитрий Карасиер..... 25-36-14                  Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42                  Социальные проблемы..... Анна Щербинина ..... 25-78-77                  Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова ..... 25-93-85                  Правопорядок, культура и спорт..... Светлана Сураева..... 24-35-34                  Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79                  Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34                  Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43                  Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова</p>	<p>Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.                  Заказ 2207 Тираж 4388. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная  <b>E-mail: Tobolka@mail.ru. http://tyumedia.ru/</b></p>	<p><b>Учредители (соучредители):</b> Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.  <b>Издатель:</b> Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда»». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.                  Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.                  Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.  <b>Бухгалтерия</b> ..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: <a href="mailto:tobolka-buh@yandex.ru">tobolka-buh@yandex.ru</a>                  За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.</p>
---	---	--